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〔社会で求められる力〕 

・「問題解決力」「継続的な学習力」「主体性」 

「チームワーク力」「自己管理力」 

「コミュニケーション能力」 ete 
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わたしが輝き、地域が輝き、未来が輝く “佐倉のひとづくり” 

・いじめは絶対に許さない校風 

・進んで学習する児童を育てたい 

・家庭学習を定着させたい 

・児童と教師が信頼し合っている学校にしたい 

・地域から愛される学校にしたい 

・安全安心の確保 

・確かな学力を身に付けさせてほしい 

・たくさんの友だちと仲良く生活してほしい 

・困難にくじけず頑張りぬいてほしい 

・安全・安心な学校環境であってほしい 

《目指す児童像》 ～かしこく やさしく たくましく～ 
【し】しっかり考え 学習する子(学力向上) 

【づ】つながりを大事にする子(豊かな心) 

【っ】つよい体をつくる子(体力向上) 

【こ】 こころ配りのできる やさしい子(いじめ防止)  

Action 

《目指す学校像》 
～夢・挑戦・感動のある学校・信頼される学校～ 

①子どもや職員にとって、魅力的で活力のある学校 

②明るいあいさつと笑顔・歌声があふれる学校 

③学ぶ環境が整えられ、安心安全できれいな学校 

④保護者や地域に信頼され、共に歩む学校 

学びに向かう力、人間性 

知識及び技能 

思考力・判断力・表現力 

Plan 

 
《目指す教職員像》 
～すべては子どもたちのために～  
〇子どもの生命・安全・健康を最優先する教職員 

〇子どもを愛し、一人一人を大切にする教職員 

〇子どもと汗を流し、共に学び合い成長できる 

教職員 

〇人権感覚を身に付け、豊かな心を育てる教職員 

〇豊かな人間性、使命と責任をもち、地域や保護者 

のニーズ・課題に、チームとして適切に対応できる 

教職員 

】 
●授業規律の確立と誰にでもわかる

授業 

●児童の変化を瞬時に発見し、組織

で判断し、即対応する生徒指導 

●組織力をさらに活性化し、生き生き

と活躍する教師集団 

●アイデアと創造力を結集し、新しい

教育活動にチャレンジ 

〇つよい体をつくる子(体力向上) 

・基本的生活習慣の向上 

・体力を高めるための指導の充実 

・健康を保持増進するための指導の

充実 

・ 勤労体験活動の推進 

〇つながりを大事にする子(豊かな心)

・豊かな人間関係を育む活動の促進 

・安全指導の充実 

・協力・協調の心を育てる活動の充実 

〇こころ配りのできるやさしい子(いじめ防止) 

・道徳の時間と人権教育を充実させる  

・いじめの未然防止・早期発見・早期対応 

〇しっかり考え学習する子(学力向上) 

・確かな基礎学力の向上 

・研究・研修の充実及び教職員の資質

の向上 

・個のニーズに応じた指導法の改善 

（特別支援教育も含む）を推進  

Do 

 

物事を曖昧にせず，スピード感をもって丁寧に対処す

Check 


